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LLEAD:

[ O3HAKOMMUTb YHALLUMXCH C MOHATUEM
NPOLLEHTbI M UCTOPUEN X
BO3HMKHOBEHMA

0 Hay4mtbCsa NepeBOAUTL MPOLLEHT B
AECATMYHYIO APOOb 1M OOPATHO
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«Bbl TaAaHTAMBBIE AeTu! Koraa=HubyAb Bbl

CAMU NPUATHO NOpPA3UTECh, KOKUE Bbl
YMHbI€, KOK MHOIO M XOpPOLLO YMeeTe,

€CAM NOCTOAHHO ByaAeTe paboTATb HAA
coBOoun, CTABUTb HOBbIE LLeAU U

CTPEMUTBCH K UX AOCTUXEHUIO)
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4TO TAKOE MPOLLEHT?

MPOLLEHT - 37O

COTas YacTb YMCAQ, (a/100)
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[lossBA€@HME NPOLLEHTOB 3aMEeYEeHO
eLLe Y APEBHUX BABUAOHSH.




MpoueHTbl 6bIAU OCOOEHHO
pacnpocTpdHeHbl B ApeBHem Pume.
PUMASIHE HQ3bIBAAU NMPOLLEHTAMMU AEHDbIU,
KOTOPbI€ MAATUA AOAXKHUK 3CIMMOACIBLI.Y 30
KCOXKAYIO COTHIO. B ~
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EBpONQ:

beAbrMMCKMn

VYEHbIM

CUMOH CTeBMH  Jliagges
B 1584 . AT

BrepBble ONMYOANKOBAA TODAMLLY
OOLLEHTOB.




OLUUBKA

B 1685r. B [lapumxe ObIAQ HOMEYATAHO
KHMIA «(PYKOBOACTBO MO KOMMEPYECKOM

PUAOMETUKEY, TAE MO OLL

MOKE BMECTO

cto ©6biA0 HOBPAHO %.
3HAK % NMOAYYUA BCEODLLLE

JlOCAE 3TOTO
e MNMPU3HAHME

M AO CUX MOP Mbl MOAB3YEMCS STUM
3HOYKOM MPOLEHTA.



YT06blI NepeBeCcTU NPOLLEHTbI B AECATUYHYIO APOGbL
HY>XXHO YUCAO NPOLLEHTOB PA3AEAUTb HO CTO

25% =25:100 =0,25
6% =6:100 =0,06

180% =180:100 =1.8




YTOoObI NEepeBecTn A€CATUYHYIO APOObL B NPOLLEHTDI
HY>XXHO AECSATUYHYIO APOOb YMHOXUTb HA CTO

0,16 =0,16 100 =16%
0,03 =0,03*100 =3%
0,489 = 0,489 * 100 =48,97%




3AMOAHU TABAULLY
wanaposs | /4 1/10

Aot 0.5 0.35

ese 20% 160%




BCEM CITACUBO.




